

## У РОССИЯН СТАРШЕ 40 ЛЕТ ПОЯВИТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ВЫХОДНОЙ

У граждан России старше 40 лет появится дополнительный оплачиваемый выходной день для прохождения диспансеризации. Соответствующий закон вступит в силу 11 августа. Воспользоваться выходным можно будет один раз в году. При этом у работника сохраняется средняя заработка и рабочее место. Работнику будет необходимо подтвердить прохождение диспансеризации медицинской справкой. Новая норма призвана повысить доступность диспансеризации, а также обеспечить сохранение здоровья работающих россиян.

# ИШИМСКАЯ Правда

 [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
 [vk.com/ishimnews](https://vk.com/ishimnews)  
 [vk.com/pravdaishim](https://vk.com/pravdaishim)  
 [ok.ru/profile/580324974378](https://ok.ru/profile/580324974378)

## ВЫБОРЫ

### РЕЗУЛЬТАТЫ ЖЕРЕБЬЁВКИ

по распределению бесплатной печатной площади между зарегистрированными кандидатами в депутаты Ишимской городской думы седьмого созыва для публикации предвыборных агитационных материалов

14 АВГУСТА

Богданов А.В., Селигин А.И., Якушев А.С., Шумкова И.Г., Карюгин А.П., Минеев Г.А.

18 АВГУСТА

Старикова С.В., Штефан Л.В., Михальченко Е.Е., Ташланов Ю.Н.

21 АВГУСТА

Бочкарева Е.М., Разнатовская С.Н., Елизаров Б.Ю., Сущик И.В., Карасева И.А., Орлова М.А.

25 АВГУСТА

Конев С.Г., Олькин В.Д., Антошкин Р.С., Затяжных И.А.

28 АВГУСТА

Губанов Д.Н., Ипатенко А.В., Олейников И.В., Лебедева Е.Ю., Павлюченко С.П., Семёнова О.Е.

1 СЕНТЯБРЯ

Долгушин В.А., Коротких Д.Г., Мулявин В.В., Наумочкин С.Е., Визе В.А.

4 СЕНТЯБРЯ

Бессонова Л.Ю., Бойко Д.А., Бушуев С.Ю., Козлов Ю.А.

8 СЕНТЯБРЯ

Елизаров Е.Б., Башкирев А.В., Иванова А.В., Пивоварова Н.Ю.

11 СЕНТЯБРЯ

Каргаполов В.И., Севернюк Н.В., Иванов В.А., Карпачев В.С., Суслов Р.И., Андросова О.А.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

83 выпускника по итогам сдачи ЕГЭ стали стобалльниками.

Губернатор Тюменской области Александр Моор опубликовал поздравление тюменским выпускникам в аккаунтах социальных сетей. Он отметил, что, несмотря на условия пандемии, ребята с честью справились со всеми трудностями. В этом году заветные сто баллов ученики набрали 98 баллов и выше.

В целом в Тюменской области 130 выпускников написали экзамены на 98–99 баллов. По сравнению с прошлым годом в 1,5 раза выросло общее количество высокобалльников – почти 3,5 тысячи ребят.

Губернатор поздравил всех тюменских выпускников со сдачей ЕГЭ и пожелал новых свершений. «Верю, что у ребят, которые упорно стремятся к знаниям, – большое будущее. Именно на таких целеустремлённых парней и девчонок надеются регион и вся страна. От всей души поздравляю наших выпускников», – написал Александр Моор.

Всего в Ишиме пять выпускников набрали 100 баллов по шести общеобразовательным предметам. Выпускница школы № 31 Софья

Чусовитина безошибочно сдала экзамен по химии. Две ученицы общеобразовательного лицея стали 100-балльниками: Елизавета Колмакова – по русскому языку, Анастасия Соловьёвникова – по информатике. Кристина Златова из школы № 5 на 100 баллов сдала экзамен по истории. Ещё восемь ишимских выпускников по итогам ЕГЭ набрали 98 баллов и выше.

При строительстве используется новая технология – сборный железобетон. Такой конструктив был заложен московскими разработчиками при подготовке проекта МФЦ.

– С такой конструкцией мы в работе столкнулись впервые, поэтому пришлось осваивать её буквально на ходу. Сейчас на монтаже железобетонных колонн занято 6 строителей, на кладке стен – 8 каменщиков, – рассказал

генеральный директор подрядной организации Игорь Олейников.

Новое административное здание на 1700 квадратных метров будет двухэтажным: на первом планируют организовать приём физических лиц, на втором – юридических. Это позволит развести потоки клиентов МФЦ. В рамках благоустройства прилегающей территории предусмотрено и оборудование парковки на 40 машин – это большой плюс, ведь в существующем МФЦ с парковкой возникают проблемы. И

это не единственный недостаток приспособленного помещения, которое сейчас занимает центр «Мои документы». – Постоянно приходилось решать проблемы с протечкой кровли в МФЦ, поэтому обратились к губернатору Тюменской области с просьбой о строительстве нового здания – более приспособленного для посетителей. Выбрали этот участок в центре, чтобы доступность для населения из любой точки города была одинаковой. Центр «Мои документы» будет работать

как для ишимцев, так и для жителей Ишимского района. Каждый посетитель в комфортных условиях сможет получать государственные и муниципальные услуги, – подчеркнул глава Ишима Фёдор Шишкин.

Руководитель муниципалитета отметил удовлетворительные темпы строительства. Сдача объекта по графику – в декабре 2021 года, но подрядчик обещает справиться досрочно и ввести новый МФЦ в эксплуатацию уже в середине следующего года.

Марина СЕРГЕЕВА.

Подготовила  
Марина СЕРГЕЕВА.

№ 64 (18047)  
ВТОРНИК  
11 августа  
2020 года  
Общественно-политическая газета.  
Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.

## Новый МФЦ – для удобства жителей

Новый многофункциональный центр «Мои документы» возводят на перекрёстке улиц Луначарского и Чкалова, на месте аварийного здания медколледжа.



Здание МФЦ растёт уверенными темпами: уже выполнена кладка первого этажа, строители перешли к монтажу перекрытий и строительству стен второго этажа. //Фото Василия БАРАНОВА.



Работы в мае этого года начал подрядчик ООО «Стройимпульс».



## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## В больнице установили новый томограф

**В областной больнице № 4 Ишима заработал новый компьютерный томограф стоимостью 61 млн 358 тыс. рублей.**

Деньги на его приобретение в рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение» были выделены из областного бюджета. Прежний КТ-аппарат эксплуатировался с 2008 года и последнее время часто выходил из строя.

«Запуск нового КТ – радостное событие не только для Ишима, но и восьми прикреплённых к больнице районов юга Тюменской области, – отметил Вячеслав Афанасьев, главный врач областной больницы № 4. – Тем более сейчас, когда компьютерная томография органов грудной клетки приобретает особую актуальность и важность. Данное исследование помогает оперативно и точно расширяться.

## «Ваш результат – отрицательный»

**Результаты анализа на новую коронавирусную инфекцию ишимцам теперь сообщают робот.**

Автоинформатор звонит лишь тем гражданам, у которых тест на коронавирус показал отрицательный результат. Дополнительно посещать медучреждение или перезванивать в поликлинику таким лицам не требуется. О результатах анализов можно узнать в течение суток с момента сдачи биоматериала.

Если же тест на коронавирус будет положительным, позвонят уже сотрудники больницы.

Возможности данного сервиса позволяют за 8 минут обзвонить 45 человек. С введением новшества нагрузка на регистраторов поликлиники снизилась в разы. Для получения данного вида услуг администрация больницы заключила договор с одним из операторов связи.

**Жанна СТРИЖАК,**  
пресс-служба ГБУЗ ТО  
«Об № 4» (г. Ишим).

## КОНКУРС

## Фестиваль «София» приглашает участников

**Стартовала конкурсная программа VI Фестиваля православной культуры и традиций малых городов и сельских поселений Руси «София».**

Интернет-конкурс проходит с 1 августа по 31 октября 2020 года, к участию приглашаются народные творческие коллективы и исполнители духовной, классической и народной музыки из малых городов и сельских поселений.

Открытие фестиваля состоялось в начале марта в рамках традиционной ежегодной встречи председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

Валентины Матвиенко с тружениками социальной сферы села. Спикер отметила, что фестиваль способствует формированию единого культурного пространства, сохранению духовного наследия народов России, культурно-исторической самобытности народов, появлению новых ярких имён.

Информация о фестивале размещена на сайте организатора – Благотворительного фонда возрождения культуры и традиций малых городов Руси – [www.vmgf.ru](http://www.vmgf.ru).

Победители будут объявлены 1 ноября 2020 года.

**Подготовила  
Марина СЕРГЕЕВА.**

## КАНИКУЛЫ

## Лагерь – это маленькая жизнь

В Карасульской средней школе закончилась 3 смена пришкольного лагеря «Родничок». 7 августа началась последняя, четвёртая смена.

**Этим летом смогут отдохнуть в лагере и оздоровиться 342 учащихся от 6 до 16 лет.**

По словам методиста Карасульской СОШ Светланы Юровой, работа всех смен организована с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм. С утра и в течение дня у детей измеряют температуру, ребят с признаками ОРВИ не допускают. В столовой кормят по два отряда. Мероприятия проводятся в каждом отряде отдельно.

Смена длится 10 дней. Родительская плата составляет чуть меньше тысячи рублей. За такие деньги трудно самостоятельно организовать полноценный отдых. А здесь предлагается трёхразовое питание: завтрак, обед и полдник. В меню много фруктов и овощей, соков, витаминизированных и кисломолочных напитков, мясо, рыба. Ребята в голос говорят, что кормят вкусно и разнообразно. Но самое главное – для них каждый день проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия.

Единственное, о чём сожалеют организаторы летнего отдыха, что из-за ограничительных мер нет возможности вывезти школьников в бассейн, музеи и т.д. Вся программа связана с присутствием детей на территории школы.

– Третью смену в лагере царили веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями, – рассказывает девятиклассница Даши Ударцева. – На закрытии лагерной смены мы с ребятами вспоминали всё лучшее, что произошло с нами в течение 10 дней. Устроили импровизированный концерт, в котором каждый блеснул своим талантом. Особенно запомнилась нам игра «Сафари». Вожатый придумывал



*Последнюю четверть учащиеся Карасульской СОШ, как и всех школ России, учились дистанционно. Дети соскучились по общению, поэтому в лагерь пошли с большим энтузиазмом и желанием.//Фото Василия БАРАНОВА.*

себе какой-то псевдоним из мира животных и наряжалась соответственно. Боевая раскраска на лицо и руки очень даже приветствовалась. Пойманые «звери» отдавали жетоны, которые

мы меняли на сладкие призы. Мы с сестрой Натальей каждый год отдыхаем в пришкольном лагере, нам здесь очень нравится. Спасибо поварам за вкусные завтраки и обеды. Наши

чистые тарелки для них – лучшая похвала.

Пусть четвёртая смена сложится для ребят удачно. Лето продолжается, набирайтесь сил и эмоций.

**Ирина КОРШУКОВА.**

## «Область века – область на века»

**Библиотеки Ишима продолжают работу в онлайн-формате.**

«Чтобы любить родные места, их надо знать» – руководствуясь этой аксиомой, сотрудники библиотеки им. А.И. Васильева задумали новый квест, приуроченный к 76 дню рождения Тюменской

области. Квест «Область века – область на века» проводится в онлайн-формате. Ежедневно с 8 по 16 августа в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники», в группе «Библиотеки города Ишима», появляются различные задания. Так, в первом задании квеста предлагалось ответить, сколько районов

без учёта автономных округов, во втором – разгадать ребус, в котором зашифрованы фамилии руководителей, в разное время стоявших у руля региона.

– Любовь к Отчизне начинается с любви к малой родине – месту, где человек родился, где его корни. Чем больше мы его узнаём, тем больше проникаемся каки-

ми-либо чувствами – уважением, сопереживанием, любовью к своей земле. Поэтому мы и задумали наш квест, чтобы ишимцы узнали много интересного о Тюменской области и проверили знания о родном крае, – сообщила библиотекарь библиотеки им. А.И. Васильева Ирина Скосырских.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## ТВОРЧЕСТВО

# Стань Самоделкиным

Мальчишок и девчонок, а также их родителей приглашают центр молодёжного инновационного творчества «ТехноСтарт».

**Проект «Самоделкин», по задумке преподавателей ИПИ им. П.П. Ершова, филиала ТюмГУ, вовлекает детей в творчество, в полезный досуг. А это особенно важно во время действия особого эпидемиологического режима и каникулярного времени.**

Финансирование проекту «Самоделкин» обеспечил грант 25 Фонда содействия инновациям. В арсенале Фонда – программы финансовой поддержки талантливых учёных всех возрастов от школьников до зрелых компаний и крупного бизнеса.

По словам кандидата педагогических наук, доцента Александра Гоферберга, одной из целей является знакомство юных изобретателей с возможностями современного оборудования – с лазерными станками и 3D-принтерами.

– Замечательно, если реализация нашего проекта придаст стимул семейному творчеству, – говорит Александр Викторович. – Хорошо знаю: если я рядом и заинтересован не меньше моих сыновей в результате, они активнее, увлечённее занимаются робототехникой, любым творчеством.

Ишимский проект «Самоделкин» собрал под своё крыло детей и взрослых, пожелавших дистанционно на домашних компьютерах разрабатывать модели различных изделий. Сотрудники ЦМИТ «ТехноСтарт» обеспечивают сопровожде-



**Грантовый проект «Самоделкин» рассчитан на участие в нём 60 человек. Сорок ребят из Ишима, Ишимского и Абатского районов воспользовались возможностью технического моделирования, получили изделия, которые сами сконструировали. И каникулы, и проект продолжаются, напишите кураторам в группе ЦМИТ Ишим «ТехноСтарт» – <https://vk.com/club134286741> или <https://vk.com/id335450048>.** //Фото Василия БАРАНОВА.

ние всех задумок: онлайн знакомят с возможностями необходимых для этих целей программ, консультируют на всех этапах разработки и проектирования, дают советы в плане эргономики, масштабов, исправляют ошибки.

– Фантазия в выборе изделия не ограничена. Обязательное условие – должны сами изготовить чертёж и описание, а не взять готовый макет с просторов Интернета, – продолжает Александр Гоферберг. – Отправляют нам модель. На оборудовании центра – 3D-принтерах или лазерном станке – мы

реализуем задумку и возвращаем её автору готовое изделие.

– Что делать будем? – спрашивает куратор ребёнка при первом разговоре.

– Что-нибудь, – следует ответ.

– Может, самолётик?

– Давайте самолётик! – легко соглашается будущий изобретатель.

– А какой самолётик? – куратор предлагает шаблоны, трафареты.

Такое обсуждение будет идти до получения готового изделия.

Александр Гоферберг задаёт на компьютере какие-то

параметры, включает лазерный станок. Пока мы беседуем, в его руках оказывается оригинальная ключница из тонкой фанеры в форме дома для двух ключей с брелками в виде фигурок медведей. На женском брелке выжено сердечко. На самой основе, если убрать ключ, читаем забавную надпись: «где-то ходит». Такие вещи, конечно, создают уют и настроение в доме.

В лаборатории ЦМИТ «ТехноСтарт» оформлена выставка готовых изделий. Ребята просто не успели их забрать. С восторгом рассматриваем ключницу с

изображением Карлсона и его пожеланием для гостей «Без варенья не входить», карандашицы, канцелярские приборы, мебель для кукол, шкатулку в форме школьной парты, вазу для конфет в виде санок.

Александр Гоферберг хвалит все работы. Особенно за изобретательность авторов: конструктора «Граммофон» – Евгения Погодина и Софию Бунякину, они воссоздали точную копию аппарата для воспроизведения звука, только из тонкой фанеры, Илью Щура – за макет часов, при желании в них можно поставить механизм, и они заработают. В числе лучших – Артём Аникин, Евгений Блохин, Илья Григорьев, Ксения Веселовская. Владислав Снегурский предложил напечатать на 3D-принтере медали из пластика с забавными надписями. Большой смысл содержит панно «Правила нашей семьи» с выводом «В этом доме живёт любовь» – прекрасный подарок, например, молодожёnam.

– Всё это делается для того, чтобы научить сопрягать разные детали, – включается в нашу беседу кандидат педагогических наук, доцент, учитель технологии и физики общеобразовательного лицея, руководитель лицейского кружка по робототехнике Владимир Бызов. – В каждом изделии – множество соединений. Чтобы ребёнок представлял технический объект, даже если он нашёл какую-то нарисованную модель в Интернете, необходимо рассчитать шипы, проушинки, пазы – что во что будет вставлено,

чтобы получился объём. У ребёнка есть простой стимул – он хочет такую модель. Чтобы её сделать, необходимо решить математические, технические, графические задачи, освоить специальные программы. И он занят, и знания по этим предметам подтянут. В конце концов, целых два часа к родителям не приставал, кошку кактусом не кормил, а рисовал его и обводил шипы.

Пример с кактусом у эмоционального Владимира Михайловича не слушен. Есть на выставке несколько таких объёмных растений для украшения интерьера.

– Он даже не понимает, что учится, – добавляет Александр Гоферберг. – Получается чисто интуитивно – ему интересно сделано, что задумал. Это игра, полезное время за компьютером. Кураторы высказывают пожелания: хотелось бы уже работать с детьми в кабинетах и мастерских, чтобы накапливать дальнейшие успехи по техническому моделированию. Вот и сейчас Владимир Бызов готовит наборы конструкторов для занятий по робототехнике. В портфолио этого кружка, который также работает в содружестве с ЦМИТ «ТехноСтарт», призовые места на форумах разных уровней. Многие из ребят – Виталий Карх, Степан Вербышев, Илья Щур, Константин Галашов, Иван Фадич, Илья Казинский – признанные Самоделкины, уже успешно представлявшие Ишим на областном «Робофесте» и российском «Робофенисте».

Людмила МАРИКОВА.

## «Я помню, я горжусь!»

Ученики детской школы искусств выступили с музыкальными и поэтическими посвящениями.

**Планируемый в честь Года памяти и славы школьный «Вечер музикации» в связи со сложившимися обстоятельствами принял форму видеоролика, две части которого делятся более часа.**

Видеопосвящения открывают строки: «Сегодня мы дома, но мыслами мы вместе, и нас объединяет огромное чувство благодарности всем, кто отстоял мир. Мы трепетно держим в руках семейные реликвии, всматриваемся в лица на пожелтевших фотографиях, с волнением вчитываемся в строки писем и с гордостью осознаём, что в нас текёт кровь победителей...»

Среди тех, кто прислал видеозаписи, – выпускники и начинающие музыканты, вокалисты и инструменталисты, те, кто одерживал победы на разных сценах и кто пока только научился соединять звуки в мелодию. Но все они эмоционально, с чувством глубокого почтения посвятили выступления фронтовикам своих семей.

В их рассказах оживают история, события Великой Отечественной: блокада Ленинграда, бои за Пулковские высоты и Старую Руссу, освобождение Будапешта и взятие Берлина, встреча советских войск с союзными войсками и война с Японией. Судьбы разведчиков, артиллеристов, танкистов, моряков: кому-то в 41-м было сорок, а кому-то – только семнадцать и даже пятнад-

цать, кто-то восстановливал после мирную жизнь, а кому-то не пришлось услышать победных залпов... Ярослав Тимирёв рассказал о каждой награде своего прадеда и посвятил ему песню «Я хочу, чтобы не было больше войны». К этому горячему желанию с вокальными композициями присоединились Амалия Гульяева, Александра Капустина, Елизавета Мурункина. Ангелина Лазарева записала посвящение, исполнив песню «9 Мая» вместе с бабушкой М.Л. Жуковой. Подарок от аккордеонистов: марш «Прощание славянки» в исполнении Ильи Алексеенко, задорный матросский танец «Яблочко» от Володи Коновалова. Глубоко и лирично выступление юного барабанщика Тимофея Михай-

лова. Задушевно звучит голос флейтиста – Валерия Терещенко, Софья Ивина и Софья Гартунг исполнили попурри на темы песен о войне и лирические мелодии. Выразительно, не по-детски серьёзно прочёл стихотворение А. Твардовского «Рассказ танкиста» Алёша Носков – ведь его прадед был танкистом! Поэтическое посвящение прозвучало и у Давида Чурсина. Камилла Тарнавская проникновенно и трогательно прочла необычное стихотворение, написанное её тёщей со слов пррабушки, рассказывающей о своём брате, моряке-подводнике. Озорные мальчишки вдруг преобразились: примерив на себя гимнастёрки и пилотки, серьёзно, с большим внутренним накалом ис-

полнили песни военных лет пианист Глеб Галиченко, домрист Илья Пашенцев, гитарист Данила Недавних, балалаечники Дима Багров и Илья Еганов. Не только рассказ, но и презентацию подготовила Катя Курочкина, завершив её песней «Прадедушка». Знаменитая «Катюша» была спета и сыграна на скрипке Златой Серебряковой. «Очень серьёзно и с трепетом отношусь к истории нашей семьи», – говорит девочка. Злата бережно хранит и изучает историю предков, их имена, деятельность, составила семейное древо до 13 колена. Ваня Легостаев, исполнив на фортепиано драматическую пьесу, закончил свою посвящение словами: «Пусть больше никогда не будет войны!»

Алина КАПЛУНОВА,  
заместитель директора  
ДШИ г. Ишима.

## Трагедия на воде

**2 августа на реке Ишим в запрещённом для купания месте утонул ишимский подросток 2002 года рождения.**

Со слов очевидцев, он вместе с приятелем хотел переплыть реку, но не рассчитал своей силы.

Госинспектора ГИМС регулярно предупреждают о необходимости соблюдения правил поведения на воде: для купания выбирайте только

ко специальному отведённые места, купание на диких пляжах может закончиться трагично. Страйтесь не купаться в одиночку – в случае беды никто не сможет помочь. И главное – не отпускайте детей одних на водоёмы. Если вы находитесь с ребёнком на реке или озере, не оставляйте его без внимания, даже если он владеет навыками плавания.

**Евгений МИРОНЧЕНКО,**  
старший госинспектор  
ГИМС.



**РАЗМЕЩЕНИЕ В ГАЗЕТЕ РЕКЛАМЫ, ОБЪЯВЛЕНИЙ.**  
Тел. 8 (34551) 2-39-16.  
E-mail: ip\_reklama@mail.ru.

**ТРЕБУЮТСЯ**  
ДОЯРКИ, СКОТНИКИ, ТЕХНИК-ОСЕМЕНЯТОР  
в молочный мини-цех (в г. Мегион (ХМАО)  
на постоянную работу). З/п договорная.  
Тел.: 8-904-870-20-75.

**Крупная компания в Тюменской области ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**  
ТРАКТОРИСТОВ, КОМБАЙНЁРОВ  
(комбайны: Нью Холланд, Акрос).  
З/п от 40 000 до 70 000 руб., предоставляются бесплатные  
питание и жильё. Возможен приём на постоянной/временной  
основе.  
Обр. по тел.: 8-992-307-86-78, 8-34544-26-2-02.

<b>ПРОГНОЗ ПОГОДЫ</b>						
12 АВГУСТА, среда		+23 +17	740 мм рт. ст.	5 м/с С3		
13 АВГУСТА, четверг		+16 +15	746 мм рт. ст.	6 м/с С		
14 АВГУСТА, пятница		+16 +15	749 мм рт. ст.	5 м/с С		

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
**НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
**Материалы газеты – на сайтах** www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-ИрГе и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1567 экземпляров.

## В городских дворах появились сказочные арт-объекты



**9 августа в ишимских дворах появились объекты из дерева – такое эффектное завершение получило направление «Истории дворов» в рамках проекта «Линии города», реализуемого мультицентром «Моя территория».**

С 3 по 9 августа над конструкциями трудились жители Ишима совместно с руководителем центра технического творчества «Natural Wood» Ильёй Петровым. Итогом коллективного творчества стали три арт-объекта по сказочным мотивам. Они находятся во дворах по адресам: ул. Карла Маркса, 5а, Чкалова, 23 и Карла Маркса, 60. У каждого из них своя легенда и история.

Меч, воткнутый в землю, оставлен предками и рассказывает о мужественности жителей города. Можно увидеть в отражении себя, если внимательно взглянуться в конструкцию. Арка – волшебный портал, через который

в город попала сказка. Если загадать желание и пройти под аркой с закрытыми глазами, оно обязательно сбудется. А каждый, кто прикоснётся к третьему арт-объекту – жар-птице, обречён на удачу.

«Линии города» – это проект-переосмысление Ишима и его пространств, приглашение для инициативной творческой молодёжи улучшить visualный облик города и наполнить его новыми идеями.//Фото предоставлено пресс-службой МЦ «Моя территория».

когда они совсем рядом, это становится по-своему волшебным, – отметил создатель арт-объектов Илья Петров.

**Ксения УСОЛЬЦЕВА,**  
пресс-служба мультицентра  
«Моя территория»  
в Ишиме.

**БУРИМ СКВАЖИНЫ.**  
Недорого. Быстро.  
Качественно.  
Тел. 8-982-782-25-97.  
Реклама.

**www.RBT.ru**

## ОТКРЫТИЕ МАГАЗИНА

в Ишиме | 14-16 августа

**Холодильник BEKO RCSK 270M20W**

**beko**

262 литра  
Общий объем

A+ Класс энергопотребления

**-25% 19 990 ₽**  
**14 990 ₽**

Акция действует с 14.08.2020 по 16.08.2020. Акция действует на определенный список товаров. Количество товара ограничено. Товар сертифицирован. Акция заканчивается досрочно, в случае окончания товара, участвующего в акции. Правила и порядок акции могут быть изменены. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте проведения акции и информацию о текущих условиях уточняйте в салонах «www.RBT.ru», у продавцов-консультантов и на сайте «www.RBT.ru». ИП Евсеева Т. А., 627141, Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Комсомольская, д.27, ОГРН 320723200032723

Реклама компания БурСтройВод  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Договор, гарантия 5 лет, рассрочка, НАСОС в ПОДАРОК!  
т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
ПРИЕЗЖАЕМ.  
ЗАБИВАЕМ САМИ.  
Тел. 8-908-830-75-51,  
8-919-596-63-13.  
Реклама.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
ПРИЕЗЖАЕМ.  
ЗАБИВАЕМ САМИ.  
Тел. 8-908-000-32-38,  
8-932-312-28-28.  
Реклама.